
Теорія демократії 
Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування у студентів поглибленого 

розуміння фундаментальних принципів, рис, категорій демократії, оволодіння сучасними 

методами аналізу особливостей політичних систем за умов функціонування демократії та 

демократичних трансформацій, формування уявлень про особливості становлення та розвитку 

демократії в сучасному українському суспільстві. 

Основні завдання навчальної дисципліни: набуття базових знань з історії формування 

та становлення демократії на різних історичних етапах, ознайомлення студентів з 

особливостями глобальних світових процесів та напрямками сучасних демократичних 

трансформацій, виявлення основних небезпек та загроз сучасної демократії. 

 

Компетентності:* 

Загальні:  

Знання та розуміння проблематики, пов’язаної з предметною сферою і професійною 

діяльністю. 

Здатність здійснювати свої права і обов’язки як члена демократичного суспільства.  

Здатність свідомо мотивувати свою громадську поведінку. 

Цінування та повага різноманітності та мультикультурності. 

Фахові (спеціальні): 
Розуміння загальної природи та значення політики як специфічного виду людської 

діяльності та сфери наукового пізнання. 

Розуміння ключових принципів функціонування та закономірностей розвитку влади та 

публічної політики, політичних інститутів та процесів, політичної поведінки, політичної 

культури та ідеології. 

Здатність здійснювати аналіз різних форм політичної участі суб’єктів політики 

(окремих громадян, політичних організацій та інститутів) та їхньої взаємодії. 

Розуміння базових особливостей реалізації влади у різних політичних системах, їх 

соціально-економічного, історичного та соціокультурного контексту функціонування та 

взаємодії. 

Програмні результати навчання: 

1. Володіти базовим професійним категорійно-поняттєвим та аналітично-

дослідницьким апаратом сучасної світової політичної науки. 

2. Реалізовувати у практичній діяльності основні принципи та цінності демократії. 

3. Розуміти базові особливості реалізації влади у різних політичних системах, їх 

соціально-економічний, історичний та соціокультурний контекст функціонування та 

взаємодії. 

4. Обґрунтовувати напрями змін у політичній сфері на основі знання та розуміння 

принципів її розвитку. 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Сутнісні характеристики демократії. 

Тема 2. Сучасні теорії демократії.  

Тема 3. Структура демократії.  

Тема 4. Принципи діяльності органів влади у системі демократії. 

Тема 5. Представницькі політичні інститути в умовах демократії. 

Тема 6. Політична участь громадян як демократичний механізм.  

Тема 7. Соціально-економічні аспекти функціонування демократії. 

Тема 8. Основні напрями демократичної трансформації в сучасних умовах.  

Тема 9. Проблеми розвитку демократії в сучасній Україні. 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 120 год. 



Кількість кредитів 4,0 

Форма семестрового контролю: залік 

 


